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Årsmøte 2017 - Forslag til valgkomite - søknad om fullmakt 
 
Etter fullmakt fikk styret i løpet av året 2016 etablert en valgkomite for årsmøtet 2017. Komiteen har bestått av følgende:
· Hans Homleid, leder
· Lisen Solhøi, medlem og
· Terje Tveit, medlem
Vi (styret) mener dette er en meget viktig komite. Medlemmene bør både kjenne vårt arbeid og ha god innsikt i de mange utfordringer vi står overfor. Det er imidlertid tegn i tiden som tyder på at de fleste lag og foreninger har vanskelig for å rekruttere nye, kvalifiserte medlemmer til å ta på seg verv i de sentrale organene. Dette er meget beklagelig.
[bookmark: _GoBack]Styret i Seniornett Horten er for tiden meget kvalifisert og samarbeider godt. Det er derfor gledelig at nesten alle har sagt seg villig til å ta gjenvalg, Vi må imidlertid alltid regne med utkiftinger.
Styret greidde imidlertid heller ikke i år å finne medlemmer som sa seg villige til å delta i en valgkomite. Valgkomiteen for årets styremøte har sagt at de ikke tar gjenvalg. Vi må derfor igjen be årsmøtet om fullmakt til styret om å etablere en komite uten å måtte innkalle til ekstraordinært årsmøtet 2018.
På vegne av styret i Seniornett Horten 
 

Bjørn Jakobsen, Styreleder 
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